
2های ریاضیتمرین   سری اول  

 

𝐴ئوس نشان دهید مثلث به ر :1  سوال = (1,2,3) ,𝐵 = 𝐶و  (4,0,5) =  قائم الزاویه است. (3,6,4)

 

𝑢های برای بردار  :2  سوال = 2𝑖 + 𝑗 − 2𝑘  ,𝑣 = 𝑖 + 2𝑗 − 2𝑘   و𝑤 = 2𝑖 − 2𝑗 + 𝑘 مطلوبات زیر را محاسبه کنید: 

 ند.عمود باش 𝑣و  𝑢بر الف( دو بردار یکه بیابید که هر یک 

.𝑥تگاه معادلات صادق در دس 𝑥 ب( بردار 𝑢 = 9  ,𝑥. 𝑣 = .𝑥و  4 𝑤 =  را پیدا کنید. 6

 زوایای مساوی بسازد. 𝑤و  𝑣و  𝑢با پ( دو بردار یکه را بیابید که هر یک 

 

𝐴ی ای گذرا از سه نقطه ای بیابید که بر صفحه بردار یکه :3سوال = (𝑎, 0,0) ,𝐵 = (0, 𝑏, 𝐶و  (0 = (0,0, 𝑐)  .عمود باشد

 مساحت مثلثی که این سه نقطه رئوس آن باشد را بدست آورید.

 

 کند را شناسایی کنید.را که معادله داده شده را توصیف می 𝑅3ای از در هر مورد, زیر مجموعه :4سوال

2𝑥2الف(  + 2𝑦2 + 2𝑧2 − 4𝑥 + 8𝑦 − 12𝑧 + 27 = 0 

𝑥2 ب( + 4𝑦2 + 9𝑧2 + 4𝑥 − 8𝑦 = 8 

𝑧ج( = 𝑥2 − 2𝑦2 

𝑧)د( − 1)2 = (𝑥 − 2)2 + (𝑦 − 3)2 + 4 

𝑧 ه( = 𝑥2 + 2𝑦2 

𝑧) و( − 1)2 = (𝑥 − 2)2 + (𝑦 − 3)2 

 

𝑥2 ی معادله :5  سوال + 2𝑦2 = 𝑧2  نمایش یک مخروط با مقاطع بیضوی در صفحات عمود بر محورz است. بردارa  را چنان

 , این مخروط را در یک دایره قطع کنند. aصفحات عمود بر  بیابید که

 

 



 ی مبدا تا خطفاصله :6سوال  

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 0                   ,                          2𝑥 − 𝑦 + 5𝑧 = 1 

 را بدست آورید. 

 

داده شده اند. نشان دهید این خطوط نسبت به هم متنافر هستند سپس روشی را بیان کنید که با  𝐿2و   𝐿1خطوط  :7سوال  

 را بدست آورد.) نیازی به محاسبه فاصله نیست.( 𝐿2و   𝐿1ی میان دو خط استفاده از ان بتوان کوتاهترین فاصله 

𝐿1: 𝑟1(𝑡) = (1 − 𝑡)𝑖 + (𝑡 − 2)𝑗 + (3 − 2𝑡)𝑖 

𝐿2: 𝑟2(𝑠) = (𝑠 + 1)𝑖 + (2𝑠 − 1)𝑗 + (2𝑠 + 1)𝑘⃗⃗ 

 

 زاویه میان خطوط زیر را بدست آورید.:  8سوال  
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𝑟که  𝑡و  𝑠و  𝑟های ثابت :9  سوال ≠ 𝑠و 0 ≠ 𝑎|2|در صادق  𝑎و نیز بردار  0 > 4𝑟𝑠𝑡  اند. دستگاه معادلاتدهداده ش 

{
𝑟𝑥 + 𝑠𝑦 = 𝑎

𝑥. 𝑦 = 𝑡  

 حل کنید.  𝑦و  𝑥را نسبت به بردارهای مجهول 

 

 

 

 

 

 

 


